ERZINCAN BiNALI YILDIRIM UNIVERSITESI
MYO INSAAT TEKNOLOJISI/INSAAT BOLUMU
VIZE SINAVI ( BELIRLI BiR KATSAYIDA)

Not: Islemlerinizi acik bir sekilde yaziniz buldugunuz sonuclar1 birimleri ile beraber kutu
icine alimiz. Birim olmayan islemler dikkate alinmayacaktir. (L=Ogrenci numaranizin son
rakami) (Adiniz, Soyadimz ve Ogrenci numaraniz sol iist koseye yazilacak)

Soru 1) 10 m uzunlugunda ki istinat duvarinin gerekli kalip ve beton miktarini hesaplayiniz? (60+10L cm
cinsindendir)
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Soru 2) Kolon detayi asagida verilen sekilde kag adet etriye donatisina ihtiyag vardir? Gidecek etriye
miktarini bulunuz? (ton veya kg)
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CEVAPLARINI KAGIDA EL YAZISI iLE YAPANLAR 1 SAYFADAN FAZLA iSE CEKTiGi FOTOGRAFLARI
WINRAR PROGRAMI YARDIMIYLA BIiRLESTIRIP TEK BiR DOSYA HALINE GETIRDIKTEN SONRA
SISTEME YUKLESINLER!



